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Η τραγική αμυντική λειτουργία της Αλκής παραλίγο να της στοιχίσει την ήττα

Ο Ατρόμητος την… τρόμαξε

Σοφοκλής Σοφοκλέους (Ατρόμητος) 

«Πάμε για ρεκόρ Γκίνες»
«Έγινε ενδιαφέρων και αμφίρροπος

αγώνας. Συγχαρητήρια στους παί-

κτες μας για τη συνολική τους προ-

σπάθεια και στα 90 λεπτά, εναντίον

ενός αντιπάλου διψασμένου για τη

νίκη στην έδρα του. Αν και ήμασταν

με έναν παίκτη λιγότερο για 70 λε-

πτά περίπου, αυτό δεν φάνηκε κα-

θόλου. Είναι το τρίτο παιχνίδι το οποίο

ισοφαριζόμαστε στο τρίτο λεπτό της

καθυστέρησης από πέναλτι και νο-

μίζω πάμε για ρεκόρ Γκίνες. Στα τελευταία τρία παιχνίδια δε-

χθήκαμε πέντε πέναλτι. Είναι δύσκολη η προσπάθειά μας αλλά

θα συνεχίσουμε να παίζουμε για την ομάδα μας και μόνο».

Με τη νίκη της η ΑΕΛ, επί του Εθνικού, βρίσκεται σε τροχιά για το καρέ
ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ωντανή στο κυνήγι της τέ-

ταρτης θέσης έμεινε η ΑΕΛ

μετά τη νίκη επί του Εθνικού

με 2-0. Οι γαλαζοκίτρινοι με-

τά από έναν ολόκληρο μήνα

(είχαν να κερδίσουν αγώνα πρωταθλή-

ματος από τις 28 Δεκεβρίου) επέστρεψαν

στις νίκες και μαζί επέστρεψαν και τα χα-

μόγελα αισιοδοξίας. Παράλληλα, η ΑΕΛ

έσπασε και μια δυσμενή  παράδοση πέντε

χρόνων που την ήθελε να μην κερδίζει

τον Εθνικό στο Τσίρειο. Με δυο γκολ του

κορυφαίου ποδοσφαιριστή του αγώνα

Φρέντι ντο Σάντος στο 59’ και στο 85’, η

ΑΕΛ κατάφερε να πάρει τους τρεις πολύ-

τιμους βαθμούς και να διατηρηθεί σε τρο-

χιά διάκρισης στο πρωτάθλημα και μαζί να

διατηρήσει τις ελπίδες της για κατάκτη-

ση της τέταρτης θέσης. Ιδανικό ακόμη ξε-

κίνημα για τον Μίχαϊ Στοϊκίτσα στον πά-

γκο της ΑΕΛ που μετρά δύο νίκες σε ισά-

ριθμα παιχνίδια πρωταθλήματος και κυ-

πέλλου.

Η νίκη ήταν μονόδρομος για τους γηπε-

δούχους, αφού γνώριζαν πως με βαθμο-

λογική απώλεια, θα έχαναν την επαφή

τους με Απόλλωνα και Εθνικό που κυνη-

γούν τον ίδιο στόχο. Έτσι μπήκαν με απο-

φασιστικότητα στο παιχνίδι και τα έδω-

σαν όλα για τη νίκη. Βέβαια δεν έγινε και

το μεγάλο παιχνίδι, ιδιαίτερα  στο πρώτο

ημίχρονο, όπου ο Εθνικός, οπισθοχωρώ-

ντας, δεν άφηνε διαδρόμους στην ΑΕΛ

για να κάνει παιχνίδι και να βρει ευκαι-

ρίες. Οι φιλοξενούμενοι συγκέντρωσαν

όλες τις δυνάμεις τους στον άξονα και

ελάχιστες φορές έβγαιναν μπροστά, με

τους γηπεδούχους να είναι περισσότερο

κινητικοί στην επίθεση, αλλά χωρίς τη με-

γάλη ευκαιρία. Οι δυο ομάδες είχαν από

μια ευκαιρία η κάθε μια, στο 6’ ο Μίχαλ-

τσια έπιασε κεφαλιά, που πήγε στα χέρια

του κίπερ του Εθνικού, ενώ στο 38’ ο Μα-

νουσάκης μόνος με τον Κωνσταντίνου

δεν βρήκε στόχο.

Οι δυο ομάδες έμειναν με δέκα ποδο-

σφαιριστές με τη λήξη του πρώτου ημι-

χρόνου, όταν σε μια σύρραξη ο Κέρκεζ

έσπρωξε τον Λαρς και ο τελευταίος αντα-

πέδωσε. Ο διαιτητής που ήταν κοντά,

έδειξε απευθείας κόκκινη και στους δύο.

Ήταν η συνέχεια μιας φάσης στο 8’ όταν

ο Εθνικός δεν τήρησε το «fair play» σε

μια φάση που παίκτης της ΑΕΛ ήταν στο

έδαφος τραυματίας. Οι παίκτες της ΑΕΛ

έκαναν το ίδιο στο 44’, οι παίκτες του

Εθνικού αντέδρασαν και δεν ήθελε και

πολύ για να εκνευριστούν κάποιοι παί-

κτες.  

Το δεύτερο ημίχρονο είχε περισσότε-

ρη ζωντάνια, με τον Εθνικό μέσα σε ένα

δίλεπτο να χάνει δυο ευκαιρίες. Στο 47’

ο Κοτσώνης έπιασε το σουτ, όμως ο Κων-

σταντίνου απογειώθηκε  διώχνοντας σε

κόρνερ, ενώ στο επόμενο λεπτό ο Σίκοφ

κάνει νέο σουτ, όμως και πάλι ο κίπερ

της ΑΕΛ με φανταστικό τρόπο διώχνει

πάλι σε κόρνερ.

Η ΑΕΛ αφυπνίστηκε στη συνέχεια, οι

παίκτες της βελτιώθηκαν και μαζί πήρε

μπρος η μηχανή λειτουργώντας σωστά σε

όλες τις γραμμές. Στο 59’ ο Βάργκας έκα-

νε ένα δυνατό μακρινό σουτ, ο Σιντιμπέ

απέκρουσε ασταθώς και ο Φρέντι που

ακολουθούσε, έστειλε την μπάλα στα

δίχτυα κάνοντας το 1-0. 

Η ΑΕΛ πήρε τα πάνω της, έχασε άλλες

μια δυο καλές ευκαιρίες, ενώ ο Εθνικός

δεν έβρισκε τρόπο να αντιδράσει. Στο

85’ μάλιστα ο Φρέντι με κεφαλιά πρό-

λαβε την έξοδο του Σιντιμπέ και έκανε το

τελικό 2-0 μέσα σε έξαλλους πανηγυρι-

σμούς. 

Η ΑΕΛ πήρε μια δίκαιη νίκη, με αρκετό

ιδρώτα, έχοντας κορυφαίους το σκόρερ

Φρέντι, που έδειξε δεινότητα στο σκο-

ράρισμα, και τον κίπερ Κωνσταντίνου,

που κράτησε όρθια την ομάδα του στο

0-0. Ακόμη πολύ καλά πήγαν οι Ουόν, Το-

ράο και Βάργκας.

Από τον Εθνικό καλύτεροι οι Σίμοφ,

Εντουσέι και Αλέκου. Αρκετά καλή η δι-

αιτησία του Κ. Καπιτανή, που διαχειρί-

στηκε σωστά την επίμαχη φάση των απο-

βολών στο 44’.

Κωνσταντίνου 01

Τοράο 22

Ουόν 29

Ιορτάκε 20

Φασότ  04

Κέρκεζ 13

Ρόκε 28

Βάργκας 55

Μίχαλτσια 18

(89’) Γκατιάγκα 26

Κλέιτον 99

(78’)Τζούνιορ 03

Φρέντι 08

01 Σιντιμπέ

02 Λόπεζ

18 Εντουσέι

21 Πιτσιέλι

24 Γιασεμάκης (72’)

05 Σίκοφ

08 Λαρς

09 Αλέκου

10 Πογιατζής 

06 Κοτσώνης (46’)

11 Μανουσάκης

14 Λαχάι (46’)

15 Σίμοφ

29 Κεμπάντζε
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«Είμαστ’ ακόμα ζωντανοί»…

Μίχαϊ Στοϊκίτσα (ΑΕΛ)

«Ευχαριστημένοι 
από τη νίκη»

«Έγινε πολύ καλό παι-
χνίδι και ο Εθνικός έδει-
ξε να έχει μια πολύ καλή
ομάδα. Σπάσαμε και μια
αρνητική παράδοση που
ήθελε την ΑΕΛ να μην
κερδίζει στο Τσίρειο τον
Εθνικό. Είμαστε ευχαρι-
στημένοι από το αποτέλεσμα. Για μας ήταν ση-
μαντικό που κερδίσαμε και κλειδί για την επι-
τυχία ήταν να κρατήσουμε την μπάλα. Τελικά
το έκαναν οι παίκτες μου και κερδίσαμε. Όταν
αλλάξαμε τον τρόπο παιχνιδιού μετά που η
ομάδα έμεινε με δέκα παίκτες, παίξαμε πάλι
καλά».

Γήπεδο: Τσίρειο. Σκόρερ: Φρέντι 59’, 85’. Κί-

τρινες: Κωνσταντίνου, Κλέτιον, Λαχάι, Σίκοφ.

Κόκκινες: Κέρκεζ, Λαρς. Θεατές: 2.300. Δι-

αιτητής: Καπιτανής

Στέφαν Ντεμόλ (Εθνικός)

«Χάσαμε από μια 
καλύτερη ομάδα»

«Χάσαμε από κα-

λύτερη ομάδα. Δυ-

στυχώς κάναμε και

εμείς πιο εύκολα τα

πράγματα για την

ΑΕΛ. Συγχαρητήρια

στον αντίπαλο για τη

νίκη του. Όταν κερ-

δίζουμε, κερδίζου-

με όλοι, όταν χάνου-

με, χάνουμε όλοι. Θα

μιλήσω στους παίκτες μου για να βρούμε τι

έφταιξε και χάσαμε». 

ΝΕΑ ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΗ:

Δεν αποκλείεται η σημερινή μέρα να φέ-
ρει μια νέα μετεγγραφή στην ΑΕΛ. Αυτό άφη-
σε να νοηθεί ο Στοϊκίτσα στη συνέντευξη  Τύ-
που. Δεν αποκλείεται ο εκλεκτός να είναι ο
Κρίστο Γιόβοφ. 
*Μετράει δύο στα δύο ο Μίχαϊ Στοϊκίτσα,
που άλλαξε εντελώς το στυλ παιχνιδιού της
ΑΕΛ. Αντίθετα με το 4-4-2 του Ανδρέα Μι-
χαηλίδη, ο Ρουμάνος παίζει με τρεις στην
άμυνα, εφαρμόζοντας το 3-5-2 που μετα-
φράζεται και σε 3-4-3.

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

Το γκολ στις αρχές του δευτέρου ημιχρόνου

έφερε αυτοπεποίθηση και ηρεμία στην ΑΕΛ, της

οποίας οι παίκτες ήλεγξαν μέχρι το τέλος, το

ρυθμό του αγώνα.

59’  Ο Βάργκας επιχειρεί σουτ, ο Σιντιμπέ απο-

κρούει ασταθώς και ο Φρέντι με πλασέ ανοί-

γει το σκορ.

85’ Ο Μίχαλτσια κάνει τη σέντρα και ο Φρέντι

με κεφαλιά προλαβαίνει  τον Σιντιμπέ στέλ-

νοντας την μπάλα στα δίχτυα.  

ΤΟ ΓΚΟΛ

Φρέντι ντο Σάντος
Την περασμένη Κυριακή, στο ματς με τη Δόξα,

ήταν ο μοιραίος για την ομάδα του, με το πέναλτι

που απώλεσε. Το Σάββατο

που πέρασε, ο Φρέντι Σάντος

με τα δύο γκολ που σημείω-

σε, οδήγησε την ομάδα του

σε μια σπουδαία νίκη. Ο Πορ-

τογάλος έδειχνε χαμένος και

μακριά από τον εαυτό του στο

πρώτο ημίχρονο, όταν έπαιζε δεξιά, όμως όταν

άλλαξε θέση στην επανάληψη, έγινε ταύρος και

με τα δυο γκολ, παίρνει τον τίτλο του κορυφαί-

ου.

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Χρυσοστόμου 31

Μπαλάν 27

Ντζένιτς 90

Λουκά 05

Ναντίνιο 03

Αρσελίνιο 06

(70’) Βαττής 38

Ρούγκα 21

Ζάντι 07

Λίμα 13

Μασάδο 10

Αγγελή 30

38 Μούχα

02 Ντε Σόουζα

84 Μπζελκάνοβιτς

23 Κωνσταντίνου

33Χαραλάμπους (75’)

32 Αντράντε

06 Γκόμεζ

22 Ανδρέου (81’)

19 Δημοσθένους

14 Βρυώνη (54’)

08 Νικολάου

21 Λιμπεράτο

24 Καετάνο

31 Κιμότο
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Ζοσιβάλτερ Λιμπεράτο
Πέρσι αγωνίστηκε στο πρώτο μι-

σό του πρωταθλήματος στην ομά-

δα της Αλκής αλλά δεν ικανοποί-

ησε και αποδεσμεύτηκε. Φέτος

πήγε στην ομάδα του Ατρόμητου

και το βράδυ του Σαββάτου έκανε το καλύτερο του παι-

χνίδι κόντρα στην πρώην ομάδα του. Σκόραρε δύο φο-

ρές εκμεταλλευόμενος τα λάθη της Αλκής και τιμώ-

ρησε τους πρώην εργοδότες του. Αυτά ήταν και τα πρώ-

τα του τέρματα στο πρωτάθλημα τα οποία στο τέλος χά-

ρισαν στον Ατρόμητο τον πρώτο κερδισμένο του βαθ-

μό εκτός έδρας.

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

3’  Απευθείας εκτέλεση κόρνερ του Λιμπεράτο, η μπά-

λα περνά απ’ όλους και καταλήγει στα δίχτυα.

5’  Δυνατό σουτ από το ύψος της περιοχής από τον Ζά-

ντι, ο οποίος στέλνει την μπάλα στο δοκάρι και

στη συνέχεια στα δίχτυα του Μούχα. 

60’  Μακρινή εκτέλεση φάουλ του Λιμπεράτο, η μπά-

λα περνά απ’ όλους, σκάει στο έδαφος και κατα-

λήγει στα δίχτυα του Χρυσοστόμου.

93’  Ο Λίμα κέρδισε πέναλτι και ο Ζάντι από τα 11 βή-

ματα στέλνει την μπάλα στα δίχτυα.

ΓΚΟΛ

Η τραγική αμυντική λειτουργία της Αλκής ήταν αυ-

τή που στοίχισε στην ομάδα της Λάρνακας, αλλά και

που έδωσε την ευκαιρία στην ομάδα της Γεροσκή-

που να σκοράρει δύο φορές και να κάνει τη ζημιά.

Επίσης η σωστή αντίδραση του Ατρόμητου μετά

την αποβολή δυσκόλεψε πάρα πολύ την «Αθάνα-

τη» η οποία δεν είχε καθαρό μυαλό και έκανε πολ-

λά λάθη.

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Πανίκος Ξιούρουππας (Αλκή)

«Δεχθήκαμε εύκολα γκολ»
«Ήταν ένα παιχνίδι που έπρεπε πάση

θυσία να το κερδίσουμε για να υλοποι-

ήσουμε τους στόχους μας. Δυστυχώς

δεν καταφέραμε να πάρουμε τους τρεις

βαθμούς και έστω και στο τελευταίο

λεπτό καταφέραμε να πάρουμε το βαθ-

μό της ισοπαλίας, που στην κατάστα-

ση που βρίσκεται η ομάδα αυτή τη στιγ-

μή, σίγουρα μετρά. Δεν είχαμε το πάθος

και τη δίψα που έπρεπε να δείξουμε για να κερδίσουμε μια ομά-

δα που ουσιαστικά παίζει χωρίς άγχος και πίεση. Η ομάδα αντι-

μετωπίζει αρκετά προβλήματα λόγω και των μειωμένων επιλο-

γών με το εμπάργκο και τις μετεγγραφές και θέλω να πιστεύω

ότι θα μπορέσουμε να κάνουμε κάποιες μετεγγραφές για να

έχουμε άμεσες λύσεις. Δεχθήκαμε εύκολα γκολ».

ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΛΑΡΚΟΥ

ρκετά καλό παιχνίδι

έγινε ανάμεσα στην

Αλκή και τον Ατρόμητο

με τις δύο ομάδες να

αναδεικνύονται ισό-

παλες 2-2. Αποτέλεσμα το οποίο

μπορεί να χαρακτηριστεί δίκαιο με

βάση και την εικόνα της αναμέ-

τρησης. Η Αλκή πλήρωσε ουσια-

στικά τα τραγικά αμυντικά λάθη

που έκανε και ο Ατρόμητος την απο-

βολή του Ντε Σόουζα μόλις στο 21’.

Η ομάδα της Γεροσκήπου είναι άξια

συγχαρητηρίων, γιατί όχι μόνο δεν

τα παράτησε μετά την αποβολή,

αλλά αντίθετα μάλιστα, πείσμωσε

περισσότερο και με σωστή τακτική

αλλά και τη βοήθεια της τραγικής

αμυντικής λειτουργίας της Αλκής

κατάφερε και πέτυχε δύο γκολ και

έφτασε μια ανάσα από την πρώτη

της εκτός έδρας νίκη στο πρωτά-

θλημα. 

Πρωταγωνιστής της αναμέτρησης

μπορεί να χαρακτηριστεί ο Λιμπε-

ράτο ο οποίος σημείωσε δύο γκολ

εναντίον της Αλκής και έτσι «τιμώ-

ρησε» την παλιά του ομάδα. Το παι-

χνίδι ξεκίνησε με τους καλύτερους

οιωνούς για τους φιλοξενούμε-

νους, καθώς μόλις στο 3’ ο Λιμπε-

ράτο κατάφερε να στείλει την μπά-

λα στα δίχτυα του Χρυσοστόμου

με απευθείας εκτέλεση κόρνερ. Ο

Μπαλάν που βρισκόταν στο πρώτο

δοκάρι, δεν κατάφερε να απομα-

κρύνει την μπάλα και έτσι κατέλη-

ξε στα δίχτυα. Η αντίδραση της

Αλκής ήταν άμεση, καθώς στην

επόμενη φάση και στο 5’ κατάφε-

ρε και έφερε το παιχνίδι στα ίσα

με σουτ του Ζάντι από το ύψος της

μεγάλης περιοχής και αφού η μπά-

λα χτύπησε και στο δοκάρι. 

Η φάση που άλλαξε τα δεδομένα,

έγινε στο 21’, όταν και ο Ατρόμη-

τος έμεινε ορθώς με δέκα ποδο-

σφαιριστές από την αποβολή του

Ντε Σόουζα με δεύτερη κίτρινη

κάρτα. Το γεγονός αυτό δεν τον

πτόησε και με σωστή τακτική κρά-

τησε μακριά την Αλκή. Στην επα-

νάληψη η «Αθάνατη» μπήκε πολύ

δυνατά, έχασε τρεις πολύ καλές

ευκαιρίες με αποτέλεσμα να μην

μπορεί να πάρει προβάδισμα στο

σκορ. Αντίθετα η ομάδα που κα-

τάφερε να σκοράρει, ήταν αυτή

της Γεροσκήπου, και πάλι με τον

Λιμπεράτο. Στο 60’ ο μεσοεπιθε-

τικός του Ατρόμητου εκτέλεσε ένα

φάουλ από αρκετά μακρινή από-

σταση, η μπάλα πέρασε ανάμεσα

από όλους, η άμυνα ολιγώρησε με

αποτέλεσμα η μπάλα να σκάσει

στο έδαφος και να καταλήξει στα

δίχτυα του Χρυσοστόμου ο οποί-

ος για δεύτερη φορά δεν μπόρε-

σε να αντιδράσει. 

Στη συνέχεια η Αλκή προσπάθησε

να πιέσει για να φέρει το παιχνίδι

στα ίσα και να διεκδικήσει τη νίκη

που ήταν το μοναδικό ζητούμενο

γι’ αυτήν. Οι προσπάθειές της όμως

έπεφταν στο κενό καθώς το άγχος

και το γεγονός ότι δεν υπήρχε κα-

θαρό μυαλό, ήταν κάτι που επηρέ-

ασε τους ποδοσφαιριστές της ομά-

δας. Επίσης η έλλειψη βάθους και

βοήθειας από τον πάγκο (μόνο μια

αλλαγή έγινε) φαίνεται ότι έπαιξαν

το ρόλο τους τελικά. Στο 84’ ο Βατ-

τής βρέθηκε σε καλή θέση, όμως

το σουτ του κατέληξε πάνω από τα

δοκάρια του πολύ καλού και στα-

θερού Μούχα. Πέντε λεπτά αργό-

τερα χάθηκε καλή προϋπόθεση με

την άμυνα του Ατρόμητου να διώχνει

και να σώζει. Το ίδιο δεν έγινε όμως

και στο τελευταίο λεπτό των καθυ-

στερήσεων όταν ο Λίμα ανατράπη-

κε από τον Μπζελκάνοβιτς και ο Ζά-

ντι από τα έντεκα βήματα έστειλε

την μπάλα στα δίχτυα και κατάφε-

ρε να σώσει έστω τον ένα βαθμό

για την ομάδα του. Από την Αλκή ξε-

χώρισαν οι Ζάντι και Ρούγκα και για

τον Ατρόμητο οι Λιμπεράτο, Μού-

χα, Γκόμεζ και Κιμότο. 

Α

Τελικά έστω και στις
καθυστερήσεις κατά-
φερε και έσωσε έστω
και το βαθμό της
ισοπαλίας

Γήπεδο: Αμμόχωστος Σκόρερ: Λιμπεράτο 3’, 60’/
Ζάντι 5’, 93’(πεν.) Κίτρινες: Ντζένιτς (4η), Λίμα, Αγγε-
λή, Ρούγκα/Ντε Σόουζα, Λιμπεράτο, Κωνσταντίνου,
Μπζελκάνοβιτς, Μούχα Κόκκινες:  Ντε Σόουζα (2η
κίτρινη) Διαιτητής: Μ. Σταμάτης Θεατές: 400
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